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Chères Boulonnaises, chers Boulonnais,

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous choisirez 
celui ou celle qui vous représentera à l’Assemblée 
nationale.

Je suis fier de représenter l’union des forces 
républicaines à Boulogne-Billancourt. Face aux 
extrêmes qui pactisent pour prendre le pouvoir, 
avec Pierre-Christophe Baguet, votre Maire, 
nous avons choisi d’unir nos forces pour défendre 
la République. C’est en responsabilité, qu’avec 
la majorité municipale, nous présentons une 
candidature unique.

Je me présente aujourd’hui à vos suffrages pour 
poursuivre le combat que j’ai engagé il y a cinq 
ans, lorsque je suis devenu député européen, 
et que j’ai eu à cœur de continuer à porter en 
tant que ministre de l’Europe et des Affaires 
étrangères.

La France doit continuer d’affirmer sa voix si 
singulière dans le concert des nations alors 
que la compétition économique s’intensifie et 
que la guerre est de retour sur notre continent.

Notre pays ne pourra faire face à ces 
bouleversements sans une action politique 
résolument tournée vers demain. C’est le sens 
de mon engagement.

Accompagné par Elisabeth DE MAISTRE, 
engagée à Boulogne-Billancourt aux côtés du 
Maire depuis de nombreuses années, nous 
agirons à l’Assemblée nationale pour protéger 
notre République et préparer l’avenir.

Le 30 juin et le 7 juillet, renouvelez la confiance 
que vous avez placée dans les majorités 
présidentielle et municipale, pour renforcer 
l’éducation nationale, la santé et l’ordre public.

Vous nous trouverez toujours à vos côtés.

Stéphane 
SÉJOURNÉ
Suppléante : Elisabeth DE MAISTRE

Une majorité républicaine responsable
ENSEMBLE ET UNIS

Avec le soutien de Pierre-Christophe Baguet, 
Maire de Boulogne-Billancourt

Aujourd’hui,  l’avenir de la France est grave et menacé.

Face aux risques que représentent les extrêmes, et toujours aussi 
engagé pour notre ville, je souscris pleinement à l’arc républicain porté 
par le président du Département des Hauts-de-Seine. Dans cet esprit, 
je soutiens la candidature de Stéphane Séjourné pour une union 
républicaine et responsable.

Avec Élisabeth de Maistre, adjointe à la Petite Enfance et à la Famille, et 
la majorité municipale, nous vous remercions de votre confiance pour 
l’avenir de la France et de Boulogne-Billancourt.“



POUR NOTRE POUVOIR D’ACHAT
Baisse de la facture d’électricité, prime défiscalisée pour ceux qui travaillent, revalorisation 
des retraites.

POUR NOTRE SANTÉ
Doublement du nombre de médecins formés.

POUR NOTRE ÉPARGNE
Pour protéger les Français contre des hausses d’impôts : sérieux budgétaire, maîtrise des 
finances publiques, simplification du millefeuille territorial.

POUR NOTRE SÉCURITÉ
Lutte contre l’immigration illégale, reprise en main par l’Etat des mineurs non accompagnes.

POUR NOS ENFANTS
Formation des professeurs, excellence pour tous à l’école, réponse au défi des écrans en 
interdisant les réseaux sociaux avant 15 ans.

POUR NOTRE AVENIR
Écologie populaire avec construction de nouveaux réacteurs nucléaires, investissement 
dans la recherche et les technologies.

POUR LA RÉPUBLIQUE
Défense de la laïcité en sanctionnant tous ceux qui placent les lois de la religion au-dessus 
de celles de la République.

QUI POUR GOUVERNER ?
NON à l’appauvrissement par l’extrême droite et leurs 100 milliards 
de dépenses publiques en plus.

NON à l’alliance du déshonneur à l’extrême gauche avec des forces 
d’accord sur rien : ni sur le soutien à l’Ukraine, ni sur la lutte contre 
l’antisémitisme, ni sur le respect des institutions.

OUI à la clarté, l’ambition et le respect pour une France forte dans 
une Europe forte.

OUI à une Fédération de projets républicains.
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